



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ

---

### В И С Н О В О К

**щодо проекту Закону про внесення змін до деяких законів України  
(щодо вдосконалення порядку діяльності третейських судів та  
підвищення відповідальності третейських суддів з метою  
відновлення довіри до третейського розгляду)  
(реєстр. № 3045-1 від 26 лютого 2020 року)**

За дорученням Голови Верховної Ради України від 27 лютого 2020 року Комітет з питань правової політики розглянув на своєму засіданні 3 червня 2020 року (протокол № 28) проект Закону про внесення змін до деяких законів України (щодо вдосконалення порядку діяльності третейських судів та підвищення відповідальності третейських суддів з метою відновлення довіри до третейського розгляду) (реєстр. № 3045-1 від 26 лютого 2020 року), поданий народними депутатами України Кулінічем О.І., Вельможним С.А. та іншими (далі – Законопроект).

Згідно з пояснювальною запискою Законопроект розроблено з метою створення законодавчого підґрунтя для покращення якості третейського розгляду в Україні, наближення його до світових стандартів судочинства, посилення відповідальності третейських суддів за порушення прав учасників третейського розгляду, та як наслідок - відновлення довіри до третейського розгляду.

Так, у Законопроекті пропонується внесення змін до низки законодавчих актів, які спрямовані на врегулювання діяльності третейських судів, зокрема: запровадження нових вимог щодо організації третейських судів; узгодження юридичної термінології Закону України «Про третейські суди» та термінології чинного процесуального законодавства; розширення підвідомчості справ, які можуть розглядати третейські суди; розширення підстав для звернення органу державної реєстрації до суду з метою скасування державної реєстрації третейського суду у разі виявлення порушення вимог закону, якими визначено вимоги до третейського суду та його засновника; посилення ролі Третейської палати України як постійно діючого органу самоврядування третейських судів; запровадження електронного документообігу в третейських судах; розширення повноважень Всеукраїнського з'їзду третейських суддів.

На думку суб'єктів законодавчої ініціативи, прийняття Законопроекту дозволить вдосконалити діяльність третейських судів шляхом підвищення ролі органів самоврядування третейських суддів, удосконалення засад діяльності третейських судів та посилення відповідальності третейських суддів за прийняті рішення; усунути нормативну невизначеність та суперечливість окремих норм Закону України «Про третейській суди» та норм інших законів; зменшити завантаженість на суди внаслідок підвищення довіри до третейського розгляду та зменшення кількості справ про скасування рішень третейських судів.

Обговоривши Законопроект, відповідно до статті 93 Регламенту Верховної Ради України, Комітет з питань правової політики вирішив рекомендувати Верховній Раді України включити до порядку денного третьої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання проект Закону про внесення змін до деяких законів України (щодо вдосконалення порядку діяльності третейських судів та підвищення відповідальності третейських суддів з метою відновлення довіри до третейського розгляду) (реєстр. № 3045-1 від 26 лютого 2020 року), поданий народними депутатами України Кулінічем О.І., Вельможним С.А. та іншими.

**Голова Комітету**



**А.Є. КОСТІН**